



РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**НАКАЗ**

«24» листопада 2020 р.

м. Роздільна

№ 27-зп

**Про оголошення добору з  
призначення на вакантну  
посаду державної служби  
на період дії карантину**

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року № 889-VIII (зі змінами), Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (зі змінами), з метою належної організації діяльності Роздільнянського районного суду Одеської області,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста (з інформаційних технологій) Роздільнянського районного суду Одеської області (одна посада) на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста (з інформаційних технологій) Роздільнянського районного суду Одеської області.
3. Заступнику керівника апарату суду Заяц А.О. не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання розмістити цей наказ та оголошення про проведення добору на вакантну посаду державної служби

категорії «В» на період дії карантину на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та на офіційному веб-сайті Роздільнянського районного суду Одеської області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Керівник апарату суду**



**О. В. Дзвінчук**

Про оголошення  
посади державної служби  
на період дії карантину

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2012 року № 882-VIII (зі змінами), в порядку, передбаченому статтею 19 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2012 року № 882-VIII (зі змінами), встановлено, що на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 (зі змінами), з метою надання організації діяльності Роздільнянського районного суду Одеської області:

**НАКАЗУ:**

1. Оголосити лобі з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» – головний спеціаліст із інформаційних технологій Роздільнянського районного суду Одеської області на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Затвердити оголошення про лобі на період дії карантину на вакантну посаду державної служби категорії «В» – головний спеціаліст із інформаційних технологій Роздільнянського районного суду Одеської області.
3. Затвердити керівника апарату суду Закону України № 290 від 22.04.2020 року з метою виконання цього наказу.